

četrtek, 13. oktober 2011

Vodniki za sedem občin

Občina Ilirska Bistrica se je med zadnjimi pridružila krogu občin Zelenega krasa, v katerem si bodo delile vodniško službo.



Bistriški vodniki odslej ne bodo vodili turistov samo na Prem in ostale bistriške zanimivosti, temveč še po šestih občinah "zelenega krasa"

Foto: TOMO ŠAJN

ILIRSKA BISTRICA> Bistriški svetniki so na zadnji seji potrdili že rahlo zaprašen odlok o lokalnem turističnem vodenju v svojem kraju, ki ga je občinska uprava pred sprejemanjem nekoliko preoblikovala.

Bistriški vodniki tako odslej pri svojem delu niso več vezani zgolj na svojo občino, temveč lahko goste popeljejo po vseh sedmih občinah, ki oblikujejo območje, imenovano "zeleni kras": po Pivki, Postojni, Cerknici, Blokah, Logatcu, Loški dolini in Ilirski Bistrici.

Vendar se morajo tudi turistični vodniki, ki to delo že opravljajo, pred tem še strokovno usposobiti.

Licenca za pet let

Kot predvideva spremenjeni odlok, bodo lahko vodniki, ki trenutno že opravljajo to dejavnost, z njo nemoteno nadaljevali pod pogojem, da se vpišejo v register in v roku enega leta opravijo preizkus znanja.

Pridobljena licenca bo veljala pet let rok in jo bo možno podaljšati, če bodo vodniki dovolj prizadevni in v petih letih opravili vsaj pet vodenj brez pritožb. V nasprotnem primeru jih bodo izbrisali iz registra za lokalnega turističnega vodnika.

Kazni za vodnike brez licence

Tistega, ki bi poskušal voditi goste brez licence, bo doletela kazen od 50 do 500 evrov, za zadnji znesek bo oglobljena tudi pravna oseba, ki bi naročeni ogled zaupala osebi, ki nima statusa lokalnega turističnega vodnika. Zaradi možnega prekrška za 250 evrov pa je potrebno o načrtovanem razkazovanju predhodno obvestiti tudi Razvojni center Ilirska Bistrica.

En vodnik za Prem, drugi za Škocjan

Svetniki so obenem predlagali, da bi bistriški turistični vodniki svoje delo lahko opravljali tudi v bližnji divaški in nekoliko bolj oddaljeni sežanski občini. Tako je menil **Primož Rojc** (neodvisna lista Skupaj naprej), ki je pojasnil, da avtobusi z izletniki po postanku na gradu Prem včasih nadaljujejo pot proti Škocjanskim jamam. Njihov vodnik bi torej deloval v nasprotju z zakonom oziroma bi moral za to kratko razdaljo do Divače ali Sežane pridobiti državno licenco za turističnega vodnika po Sloveniji ali pa bi morala skupina tam najeti turističnega vodnika za divaško in sežansko občino.

LORI FERKO